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CORRECCIÓ d’errades de la Resolució de 23 d’abril 
de 2012, de la Direcció General d’Ordenació i Centres 
Docents, per la qual es convoquen les proves de caràc-
ter específic d’accés a les ensenyances esportives a què 
es referix l’Orde de 23 de desembre de 2004, de la Con-
selleria de Cultura, Educació i Esport, i es determina el 
calendari i el procediment per a l’admissió i matriculació 
per a cursar les ensenyances esportives de grau mitjà de 
Futbol i de Futbol Sala en el Centre Integrat de Formació 
Professional Complex Educatiu de Cheste, durant el curs 
acadèmic 2012-2013. [2012/5969]

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de abril 
de 2012, de la Dirección General de Ordenación y Centros 
Docentes, por la que se convocan las pruebas de carácter 
específico de acceso a las enseñanzas deportivas a las que 
se refiere la Orden de 23 de diciembre de 2004, de la Con-
selleria de Cultura, Educación y Deporte, y se determina 
el calendario y el procedimiento para la admisión y matri-
culación para cursar las enseñanzas deportivas de grado 
medio de Fútbol y de Fútbol Sala en el Centro Integrado 
de Formación Profesional Complejo Educativo de Cheste, 
durante el curso académico 2012-2013. [2012/5969]

Advertit un error en la base 9 de l’annex I de la Resolució de 23 
d’abril de 2012 (DOCV núm. 6770, de 09.05.2012), de la Direcció 
General d’Ordenació i Centres Docents, per la qual es convoquen les 
proves de caràcter específic d’accés a les ensenyances esportives a què 
es referix l’Orde de 23 de desembre de 2004, de la Conselleria de Cul-
tura, Educació i Esport, i es determina el calendari i el procediment per 
a l’admissió i matriculació per a cursar les ensenyances esportives de 
grau mitjà de Futbol i de Futbol Sala en el Centre Integrat de Forma-
ció Professional Complex Educatiu de Cheste, durant el curs acadèmic 
2012-2013, es procedix a la seua correcció en els termes següents:

On diu:
«9.2. Els aspirants podran presentar, sobre les qualificacions obtin-

gudes, les reclamacions que consideren oportunes. Per a això hauran 
de seguir el procediment establit per la normativa que regula l’exercici 
del dret de reclamació de qualificacions estimades incorrectes en els 
nivells d’ensenyances no universitàries. A este efecte, el president del 
Tribunal tindrà les competències que atribuïx als directors dels centres 
educatius l’Orde de 23 de gener de 1990, de la Conselleria de Cultura, 
Educació i Ciència (DOCV 07.02.1990) i la Resolució de 23 de gener 
de 1990, de la Direcció General d’Ordenació i Innovació Educativa 
(DOCV 07.02.1990).»;

Ha de dir:
«9.2. Els aspirants podran presentar, sobre les qualificacions obtin-

gudes, les reclamacions que consideren oportunes. Per a això hauran de 
seguir el procediment establit per l’Orde 32/2011, de 20 de desembre, 
de la Conselleria d’Educació, Formació i Ocupació, per la qual es regula 
el dret de l’alumnat a l’objectivitat en l’avaluació, i s’establix el proce-
diment de reclamació de qualificacions obtingudes i de les decisions de 
promoció, de certificació o d’obtenció del títol acadèmic que correspon-
ga (DOCV 28.12.2011).».

València, 7 de juny de 2012.– El director general d’Ordenació i 
Centres Docents: Jorge Cabo Martínez.

Advertido error en la base 9 del anexo I de la Resolución de 23 
de abril de 2012 (DOCV núm. 6770, de 09.05.2012), de la Dirección 
General de Ordenación y Centros Docentes, por la que se convocan las 
pruebas de carácter específico de acceso a las enseñanzas deportivas a 
las que se refiere la Orden de 23 de diciembre de 2004, de la Conselleria 
de Cultura, Educación y Deporte, y se determina el calendario y el pro-
cedimiento para la admisión y matriculación para cursar las enseñanzas 
deportivas de grado medio de Fútbol y de Fútbol Sala en el Centro 
Integrado de Formación Profesional Complejo Educativo de Cheste, 
durante el curso académico 2012-2013, se procede a su corrección en 
los siguientes términos:

Donde dice:
«9.2. Los aspirantes podrán presentar, sobre las calificaciones obte-

nidas, las reclamaciones que consideren oportunas. Para ello deberán 
seguir el procedimiento establecido por la normativa que regula el ejer-
cicio del derecho de reclamación de calificaciones estimadas incorrectas 
en los niveles de enseñanzas no universitarias. A tal efecto, el presidente 
del Tribunal tendrá las competencias que atribuye a los directores de los 
centros educativos la Orden de 23 de enero de 1990, de la Conselleria 
de Cultura, Educación y Ciencia (DOCV 07.02.1990) y la Resolución 
de 23 de enero de 1990, de la Dirección General de Ordenación e Inno-
vación Educativa (DOCV 07.02.1990).»;

Debe decir:
«9.2. Los aspirantes podrán presentar, sobre las calificaciones obte-

nidas, las reclamaciones que consideren oportunas. Para ello deberán 
seguir el procedimiento establecido por la Orden 32/2011, de 20 de 
diciembre, de la Conselleria de Educación, Formación y Empleo, por la 
que se regula el derecho del alumnado a la objetividad en la evaluación, 
y se establece el procedimiento de reclamación de calificaciones obte-
nidas y de las decisiones de promoción, de certificación o de obtención 
del título académico que corresponda (DOCV 28.12.2011).».

Valencia, 7 de junio de 2012.– El director general de Ordenación y 
Centros Docentes: Jorge Cabo Martínez.
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